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COMUNE DI ROCCABRUNA 
             Provincia di Cuneo 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.25 
 

OGGETTO: 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI 

ASSESSORI E DEL VICE SINDACO E SULLA PROPOSTA DEGLI 

INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO. PROVVEDIMENTI.           
 

L’anno duemiladiciannove addì dieci del mese di giugno alle ore venti e minuti trenta nella 

sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione STRAORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. ARNEODO MARCO - Presidente Sì 

2. GALLIANO NICOLA - Consigliere Sì 

3. GIANTI MASSIMO - Vice Sindaco Sì 

4. INAUDI ILENIA - Consigliere Sì 

5. PARTINICO SANDRO - Consigliere Sì 

6. ACCHIARDI LEO - Consigliere Sì 

7. POLICRITI FRANCESCA - Consigliere Sì 

8. ARESE ALBERTO - Consigliere Sì 

9. VERUTTI GIORGIO - Consigliere Sì 

10. AIMAR LIVIO - Consigliere Sì 

11. TERNAVASIO MARCO - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale CLEMENTE Giuseppe il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ARNEODO MARCO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 
               VISTO la propria precedente deliberazione n. 23 in data 10/06/2019 avente per 
oggetto : “ Esame delle condizioni di candidabilità, eleggibilità e di compatibilità del Sindaco 
eletto direttamente e dei consiglieri comunali. Provvedimenti” 
 
              VISTO l’art. 46 del D.Lvo 18.08.2000, n. 267; 
 
             PRESO ATTO  che il Sindaco eletto e convalidato ha comunicato a questo Consiglio 
quanto segue: 
 
 

1) la nomina dei componenti della Giunta Comunale; 
2) la nomina del Vicesindaco; 
3) gli indirizzi generali di governo; 

 
 VISTO il D.Lvo 18.08.2000, n. 267; 

 
      VISTO il vigente Statuto comunale; 

 
SENTITO l’intervento del neo Sindaco il quale ringrazia tutti gli elettori ed elettrici del Comune 
che gli hanno dato fiducia, assicurando il proprio impegno e la massima disponibilità 
nell’interesse pubblico dell’intera collettività Roccabrunese , aprendo ad una fattiva 
collaborazione con i rappresentanti della minoranza consiliare; 
 
SENTITO l’intervento del Sig. VERUTTI Giorgio, consigliere della lista di minoranza “ 
Roccabruna vive”, il quale offre la propria disponibilità per una fattiva collaborazione con la 
maggioranza nell’interesse dell’intera collettività roccabrunese, ma nello stesso tempo 
conferma gli intendi per un doveroso  e puntuale controllo dell’operato  amministrativo 
dell’amministrazione; 
 
SENTITO la breve replica del Sindaco , il quale  ringrazia ed apprezza gli intendi di 
collaborazione avanzati dalla minoranza e  conferma la propria disponibilità per il 
coinvolgimento all’occorrenza della stessa , nell’amministrazione del bene comune a totale 
vantaggio del Paese e della locale collettività; 
 
SENTITO l’intervento del Sig. VERUTTI Giorgio, consigliere della lista di minoranza “ 
Roccabruna vive”, il quale offre la propria disponibilità per una fattiva collaborazione con la 
maggioranza nell’interesse dell’intera collettività roccabrunese, ma nello stesso tempo 
conferma gli intendi per un doveroso  e puntuale controllo dell’operato  amministrativo 
dell’amministrazione; 
 
     DATO ATTO che sulla proposta di adozione del seguente provvedimento è stato acquisito 
parere favorevole sotto il profilo tecnico/amministrativo da parte del Segretario comunale ex 
art. 49 D.Lvo 18.08.2000, n. 267, così come sostituito dall’art. 3, comma 2, lettera b) D.L. 
10.10.2012, n. 174 e s.m.i.; 
 
Con votazione favorevole che ha dato il presente risultato: 
 
Presenti n. 11 , votanti, n. 11 , voti favorevoli n. 11 , voti contrari n.  0 , astenuti n. 0 : 
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D E L I B E R A 
 
 
 
 
 

1) - di approvare la relazione del Sindaco  in ordine alla nomina dei componenti della Giunta 
Comunale e agli indirizzi generali di governo , che allegata al presente deliberato sotto la 
lettera A) ne forma parte integrante e sostanziale; 

 
2) - di prendere atto che la  composizione della Giunta Comunale è formata da tre 

componenti  e risulta essere la seguente: 
 
         
 

 Sindaco  di diritto 
 

 Sig. GIANTI MASSIMO, nato a Cuneo il 12.10.1964, Consigliere comunale   –  
Assessore con delega delle funzioni relative ai seguenti settori “ URBANISTICA - 
VIABILITA’ - SERVIZIO IDRICO INTEGRATO ” e con la qualifica di VICESINDACO  

  

 Sig.ra INAUDI  ILENIA , nata a Cuneo il 17.08.1991, Consigliere comunale  –  
Assessore con delega  delle funzioni relative ai seguenti settori “ CULTURA - 
SCUOLE –ASSISTENZA E SANITA’” 

 
3) - di approvare i seguenti indirizzi per la nomina, la designazione e la revoca dei 

rappresentanti comunali presso Enti, aziende ed istituzioni: 
 

A) Per la nomina e designazione 
 
a.1 – possedere tutti i requisiti richiesti per la elezione alla carica di consigliere comunale; 
 
a.2 – possedere una particolare competenza tecnica o amministrativa per funzioni 
disimpegnate presso aziende, pubbliche o private o per uffici pubblici ricoperti; 
 
a.3 – non essere in rapporto di parentela ( ascendenti, discendenti) di coniugi ed affinità fino 
al secondo grado con il Sindaco; 
 
a.4 – alle nomine e alle designazioni sono assicurate le condizioni di pari opportunità 
previste dal D.Lgs 11 aprile 2006, recante “ Codice delle pari opportunità tra uomo e donna, 
a norma dell’articolo 6 della legge 28 novembre 2006, n. 246 e s.m.i.”; 
 

B) Per la revoca 
 
Nella revoca dell’incarico incorreranno i singoli rappresentanti nominati o designati: 
 
b.1 – che senza giustificato motivo, non prenderanno parte a n. 3 sedute consecutive 
dell’organo di cui sono componenti; 
 
b.2 – quando venga a mancare uno qualsiasi dei requisiti richiesti per essere candidati alla 
carica di consigliere comunale. 
 
Prima di adottare il provvedimento di revoca dovranno essere sempre contestate le 
inadempienze o situazioni che lo determinano, assegnando congruo termine per le eventuali 
giustificazioni. 
 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Roccabruna.  Responsabile Procedimento: CLEMENTE 
GIUSEPPE  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

I provvedimenti di revoca dovranno essere adeguatamente motivati. 
 

C) Comunicazione dei provvedimenti 
 
Sia i provvedimenti di nomina e designazione che quelli di revoca dovranno essere 
comunicati al consiglio in occasione della prima seduta successiva 
 
- di dichiarare con successiva, separata ed unanime votazione il presente atto 
immediatamente eseguibile ex art. 134 -4° comma D.Lvo 18.08.2000, n. 267. 
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Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato Digitalmente 

F.to : ARNEODO MARCO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato Digitalmente 

F.to : CLEMENTE Giuseppe 

 

 

 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge. 

 

Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

CLEMENTE Giuseppe 

 


